
Continuidade Uniforme

Bb
.

f : A CRI→R dizemos que f- é uniforme .
mente continua se dando E > o

,
5 > o tal que

I f-(x) - 71yd / < E sempre que oçye A e

Ix - y ) < 8
.



OBI Note
que se A é um intervalo aberto e

f- é uniformemente continua em A ,
então f- é continua

em cada p c- A .

- /
,
se < o

.

fé contínua
Exemplos . D f G) = }

1
,
× > o

R - } o}

mas não é uniformemente continua . Com efeito tao > e 10,2)
e + o > o existe se = % e g-

- % Gol que

I f-(a) - fly) I - II - C- 1) | = 2 > Eu
.

Note
que

Ix - N =2% <8



2) 1-G) = Yx ,
se > o _ 1- é contínua mas é um7. cont .

De fato
,
t E

o
c- (op) e tao >o F M > % e pontos

4- inteiro positivose = § e G = É, tais que

IFG) - fly) / = / n - zn | = nz p > E

onde Ir -11 = {na ty < E .

.



FÃ
. Seja 7 :[aib]↳Atenção contínua .

Então féanif. contínua.
dim . Suponha falsa a afirmação de

.

F Eu > o tal que to > o

9- Hye Zap] distintos ¥ . 17Gt -7kHz E com

seja cpf .

médio de qb K - y / < E .
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Seja agora S = } 9 , 9 , ok , . . _ , oh , - . . } c Ee , b]
no 5- a = sups c- Te

,
b] .

Note que /[anbílíbn - an = b-z.ge fé contínua em × .
Assim

,
dado E < Eu

,
⇒ 5 > o folgue

.

I f-(a) - f-(a) | < £ < E sempre que Ir - a /< J .

2
.

Logo
,
Ino

, folgue bn - a
,
< % tt n } no

onde 17Gt - f- (g) / < E < Eo tt qq em NG ) _-G -S
,

✗ + 6)



já que / f-G) - fly) / E 17Gt - 7H) / t / fly) - PEDI
< { + § - E que NK) .

Em particular trifeta ,bn ] com 43% .

¥ os

foolarvç : Seja f :[a)b)↳R uma função contínua
.

.

Então 7 ! inteqrávd .

den .
D= } rola , . . . irn } feitiço de Eep] com 9

,
-q.by .



f- continua em seis] nos 1- é contínua [qq.it .

i. para cada i. oi , . . .pt consideramos Mi-Mart
Taipé

e mi - min 1- . (Pelo Teo . de Neierstsass)
Editei?

Definimos as fusões escadas
" 7-

MZ = M
,

-

/
aaaaaa

Ana) = mi de [4,4+1] mz
- t -

erainferiori-oir-M-1.fi?-FFFtnlx)-Mirc-Eq,4;,J
1- superior snçe) E FEDETNGD em Eyb]



f- elltdo : I I. /f) EÍIF) . # IG) -5A) .
b b

0<56) -If ) ç fatiada - fpnçeidx E ÊH - srdcsidx

a-É feiaHn-snpidx-EFEMi-midx.to
sei i"

ri

EÊLMI - mi) Ibid
.

i- o

f- Mi - má f- = 1- (ci) para algum
Eçq;] par

mi-mfg.fi#--fCdi)ciidiemEri,q.+,J



Note f- é anif. continua .
Então dado e >0,5-8>0

tq.MG - fiz /< E sempre te- g) < sem [qb]

i. se n é folga bj < 5 ,
entaoMi - mi < E.

Logo o < TA - IG ) ÇÊ Mi - mi) (bj
i- o

< E (b- a)É 1 = Eça) .

✗ = E A -a)
a- E- o

AntonE > o arbitrário
nos IA = IH) -É .
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